
 

 Städtereise nach Budapest – die Perle der Donau 
Kultur erleben. Slow-Travel mit Top Preis-Leistung  

Budapest gilt als eine der schönsten Städte Europas – die Stadt der Bäder, Brücken und beeindruckenden Architektur. Die 
ungarische Hauptstadt begeistert mit prachtvollen Bauwerken an der Donau, dem historischen Burgviertel, eleganten 
Kaffeehäusern, faszinierender jüdischer Kultur, lebendigen Ruinenbars und wohltuenden Thermalquellen lädt zum Slow-Travel ein. 

Wir reisen bewusst vor der Oster- und Hauptsaison an und genießen Budapest in einer ruhigeren, besonders angenehmen 
Jahreszeit mit mehr Raum für echte Entdeckungen und entspanntes Flanieren. Wir bewegen uns zu Fuß und mit der S-Bahn, 
genießen die Panoramen von Gellért- und Schlossberg, unternehmen eine Bootsfahrt auf der Donau, schlendern durch das 
Szeneviertel Elisabethstadt und lassen uns in traditionellen Restaurants kulinarisch verwöhnen. 

                                                   
    

 
Unsere Unterkunft: 
Wir wohnen in einem zentral gelegenen 4**** Hotel President in Budapest, von dem aus wir die Stadt bequem zu Fuß und mit den 
öffentlichen Verkehrsmitteln erkunden können. Jeden Morgen erwartet uns ein reichhaltiges Frühstücksbuffet. 
 
Unsere Aktivitäten: 
Geführte Spaziergänge mit unserem Insider-Guide. Besuch der schönsten Sehenswürdigkeiten: St.-Stephans-Basilika, 
Parlamentsgebäude, Burgviertel, Markthalle, abendliche Bootsfahrt auf der Donau mit Blick auf das illuminierte Panorama. 
Optional: Konzert in der St.-Stephans-Basilika, Thermalbad-Erlebnis.  
Viel Zeit für Kaffeehauskultur, kulinarische Genüsse und eigene Erkundungen. 
 
 
 
 
 



Reiseablauf 
 
Tag 1: Sonntag, 21.03.2027 – Anreise nach Budapest 
Flug von Deutschland nach Budapest. Ankunft am Flughafen und Transfer zu unserem zentral gelegenen Hotel. Nach dem Check-
in gemeinsamer Spaziergang zur Orientierung in der Umgebung. Abendessen in einem traditionellen Restaurant – Ihr Reiseleiter 
steht Ihnen dabei mit persönlichen Insider-Tipps und Empfehlungen zur Seite. 
 

Tag 2: Montag, 22.03.2027 – Stadtspaziergang & Konzert 
Nach dem Frühstück Treffen mit unserem Guide. Wir unternehmen eine ausführliche Stadtführung zu Fuß (ca. 3,5 Std.) durch die 
Altstadt bis zur St.-Stephans-Basilika. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung – z. B. für den Aufstieg auf den Turm der Basilika 
mit herrlichem Ausblick. Am Abend Abendessen im Szeneviertel am Liszt-Ferenc-Platz.  
Optional: Klassik-Konzert in der St.-Stephans-Basilika (vorbehaltlich des Veranstaltungsprogramms) (F) 
 
Tag 3: Dienstag, 23.03.2027 – Burgviertel, Markthalle & Bootsfahrt 
Heute entdecken wir das Burgviertel auf der Buda-Seite mit Matthiaskirche, Fischer Bastei und dem Königspalast. Danach 
Spaziergang durch die historische Markthalle und freie Zeit für ein typisches ungarisches Mittagessen. Am Abend erwartet uns 
eine Panorama-Bootsfahrt auf der Donau – ein unvergessliches Erlebnis mit Blick auf das illuminierte Parlament. (F) 
 
 

   
 

Tag 4: Mittwoch, 24.03.2027 – Thermalbad oder individuelle Erkundungen 

Der heutige Tag steht zur freien Verfügung. Wer möchte, besucht eines der berühmten historischen Thermalbäder (z. B. 

Széchenyi Heilbad, Eintritt ca. € 30) und genießt einen Wellness-Tag. Alternativ: Spaziergang durch Elisabethstadt, Besuch des 

Terror-Museums, Fahrt mit der S-Bahn Linie 2 direkt am Donauufer oder gemütliche Kaffeehaus-Tour kombiniert mit einem 

Shopping Bummel. Gemeinsames Abendessen in einem Restaurant im jüdischen Viertel. Vielleicht haben Sie Lust den 

Abschiedsabend in einem Ruinen-Bar mit einem Cocktail ausklingen zu lassen? (F) 

Tag 5: Donnerstag, 25.03.2027 – Heimreise 
Frühstück im Hotel. Je nach Flugzeit bleibt noch Zeit für letzte Einkäufe oder einen Spaziergang. Anschließend Transfer zum 
Flughafen und Rückflug nach Deutschland. (F) 
 

         Mahlzeiten wie angegeben (F = Frühstück, M = Mittagessen, P = Picknick, ,A = Abendessen) 
Unvorhergesehene Programm-, Hotel- und Routenänderungen bleiben ausdrücklich vorbehalten 

 
Mindest-/ Maximalteilnehmerzahl: 8 Personen / 10 Personen 

Rundreisepreis pro Person im Doppelzimmer:  799 EUR      
Einzelzimmerzuschlag:            249 EUR                                                                                                                           
Flugpreis in der Economy Class 
inkl. 23 kg Freigepäck (tagesaktuelle Preise)          ca.  499 EUR* 
 
*Die angegebenen Flugpreise dienen als tagesaktueller Richtwert, da sich Flugtarife laufend ändern können. Der verbindliche 
Flugpreis wird zum Zeitpunkt Ihrer festen Buchungszusage ermittelt – eine frühzeitige Buchung lohnt sich daher in jedem Fall. 

  



Im Reisepreis eingeschlossene Leistungen: 

 4 Übernachtungen im zentralen 4**** Hotel in Budapest 

 Tägliches Frühstücksbuffet 

 Flughafen Transfers in Budapest 

 Fahrten mit öffentlichen Verkehrsmitteln (S- und U-Bahn) im Rahmen der Stadtführungen und gemeinsamen 
Unternehmungen 

 Panorama-Bootsfahrt auf der Donau 

 Reisebegleitung & Betreuung durch Sumeet Sehgal 

 Insolvenzversicherung / Sicherungsschein 

Nicht eingeschlossene Leistungen: 

 Flug ab/bis Deutschland (ein Angebot erfolgt separat auf Anfrage) 

 Persönliche Ausgaben (Trinkgelder, Getränke, nicht erwähnte Mahlzeiten) 

 Optionale Leistungen: Mahlzeiten außer Frühstück, Thermalbad (ca. € 30), Konzert in der St.-Stephans-Basilika (Preis auf 
Anfrage) Reiserücktritts- und Auslandskrankenversicherung (empfohlen) 

 
Allgemeine Informationen: 

Reisepapiere für deutsche Staatangehörige: Personalausweis erforderlich  */** 
Visa für deutsche Staatsangehörige: derzeit nicht erforderlich */** 
Impfungen: derzeit keine Impfungen vorgeschrieben */** 
Reiserücktrittsversicherung: unbedingt zu empfehlen. Bitte kontaktieren Sie uns für ein Angebot!  
Reiserücktritt: gegen Zahlung einer Entschädigung laut unserer aktuellen Stornostaffelung möglich (siehe AGB’s) 
Zahlung:  Anzahlung(30%) sofort per Überweisung fällig | Restzahlung 6 Wochen per Überweisung vor Reiseantritt 
Hinweis für Personen mit eingeschränkter Mobilität: Diese Reise ist im Allgemeinen für Personen mit eingeschränkter Mobilität NICHT 
geeignet! Bitte kontaktieren Sie uns, um hierzu genauere Informationen unter Berücksichtigung Ihrer persönlichen Bedürfnisse zu erhalten! 
* Quelle: https://www.auswaertiges-amt.de | Stand: Mai 2026 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Buchung und Information bei  

DESIGNER TOURS Gmbh & Co.KG, Flensburger Str. 40, 24376 Kappeln 

T: 0 46 42 - 9 25 75 0, F: 0 46 42 – 9 25 75 26, H: www.designer-tours.de, E: info@designer-tours.de 


